

A18 为艺术停留的女孩

A22 怎样才算一个好的理发师

A19 脑洞很大的漫画展

A23 皇马用六场球称霸德甲



//“贰”手消息

## 吐槽根本停不下来

《宫锁连城》迎来了大结局，经典雷人场景和瞎眼台词已经有完整的整理版。

还没有看过这部剧的朋友，可以对照着精彩看点，一边看一边瞎。有人评价美丽女主角袁姗姗，“跟一个一不注意表情就会很难看的女演员，谈演技太奢侈。”在这部剧之前，网友心中公认最具演技的男演员是刘德凯和焦恩俊，如今，这二位的地位受到了威胁，因为陆毅横空杀了出来。微博里，不时有人弱弱地说上一句：“心疼陆毅。”

最近，热播古装剧《金玉良缘》直接逼疯了无数单身一族。因为，这部电视剧如实描绘了一对情侣的每天生活：没事就亲亲。约会时亲亲，遇难时亲亲，喂药时亲亲，吃饭时亲亲，睡觉时亲亲，吵架时亲亲，分手时亲亲，和好时亲亲。网友不由得对霍建华自己投资这部剧做出品人的目的深表怀疑。一直以

来，外表帅气的霍建华都让颜控们不能自拔。不过，该剧残酷地给颜控们泼了一盆冷水。霍建华演戏时，口水直喷，被腹黑的灯光师用灯光照得清清楚楚。从此，霍建华有了一个新的名字——口水娃，他的口水被称作“霍香正气水”。网友吐槽，“难怪唐嫣皮肤水嫩嫩的。”

刚刚度过的这个五一假期，扎堆的音乐节是爱好高雅人士的好去处。网友“心跳男孩王奋进”说，“雄性朋克通过竖起自己的头发，借此来吸引异性的目光。雄性金属党则通过展示肌肉和散开长发来吸引雄性金属党的注意。”值得注意的细节是，雄雌民谣爱好者都披上了自己最华丽的格子衫战袍。行为艺术家在音乐节上自得其乐地溜起了白菜。音乐节过后，所有高雅人士都将会“进入到一个漫长的蛰伏期。”

知名键盘手臧鸿飞音乐节表演

结束后遭遇尴尬。披头散发颓废范儿十足的他进停车场，有一辆奥迪堵在门口。臧鸿飞开不进去，就过去敲了敲玻璃，想让对方挪车，可是对方看了看他，冲他不耐烦地摆了摆手。再敲，对方皱着眉头从窗户递出来一块钱……网友看过臧鸿飞晒出的真人照片，忍不住说，“有种要送你去救助站的冲动……”

追完最火电视剧，围观时尚的音乐节，接下来，我们还能期待点什么呢？网友们将目光瞄准译制片《生活大爆炸》。创作小能手已经给这部译制片谱写了主题曲：“那时的宇宙混沌一片；一万八千年后盘古给了它一刀，哇；女娲补天、精卫填海；后羿射日、嫦娥奔月；神农伏羲燧人、炎黄尧舜禹；发明指南针火药，还有造纸和印刷；阴阳五行与八卦……都来自盘古那一劈，嘿！” 现代快报记者 戎华 纯属恶搞，切勿当真

//热搜榜

### 福布斯中国名人榜

草莓音乐节  
哈尔滨5月飞雪  
西甲积分榜  
记者探访毒品交易



数据摘自百度风云榜

新出炉的福布斯中国名人榜上，郑智竟然压过了邓紫棋。网友表示，邓紫棋没拿过亚冠冠军是硬伤。

[\[榜说\]](#)

//大家都在问

### 有没有不要钱的相亲网站

有没有不要流量的收音机  
有没有不要月租的手机卡  
有没有不要钱的网游  
有没有不要流量的导航



数据摘自百度搜索

百度搜索“有没有不要”，可以看出，很多网友想通过网络找对象，但是又怕花钱打了水漂。

[\[榜说\]](#)